

男子變身富家女 QQ色誘欠薪老板

杭州一名男子辛苦工作了一整年，工資一分沒拿到，老板則不知所終。該男子想出「絕招」，與女友合作，變身「富家女」在QQ色誘欠薪老板，並在約老板出來見面時，與兩名朋友將老板抓起拘禁，以圖迫使老板還錢。但因涉嫌觸犯非法拘禁罪，該男子及兩名朋友被當地檢察院起訴。



杭州男子利用女友QQ找尋欠薪老板討債。資料圖片

祁小飛(化名)高中畢業後一直找不到什麼好工作，2009年經人介紹認識了郭大剛。郭大剛說自己正在開一家投資公司，公司可以給祁小飛提供一年4萬元的薪水，不過因為資金周轉原因，只能每年年末一結。小飛覺得不錯，答應下來。

誘「魚」上鉤 女友現視頻

祁小飛跟在郭大剛身邊辛辛苦苦地做了一年。年末，祁小飛提出結算工資，郭大剛卻一直推托。原來郭大剛的生意遇到了麻煩，欠了一屁股債，只得東躲西藏。去年8月，祁小飛再也找不到郭大剛了，連手機號碼後來也被一個陌生人用了。祁小飛慌了，自己辛苦做了一年，不能就這樣白做了。

祁小飛想起郭大剛是自己的QQ好友，於是登錄一看，郭大剛果然在線。但是用自己的QQ去找，他顯然不會理睬，於是祁小飛想到了一個絕招。祁小飛知道郭大剛素來好色，喜歡結交網上的「富家小姐」。祁小飛想出的絕招就是利用自己女友的QQ，假扮富家千金，把郭大剛約出來見面，趁機「了

事」。女友答應了祁小飛的請求，她順利加入郭大剛為好友，說自己叫「關婷婷」，是某某公司董事長的女兒，85後，兜裡有的是錢，但身邊沒有真正的朋友。郭大剛果然上鉤了，一個勁地表白「我就是你的朋友」，和「關婷婷」聊得不亦樂乎。

其實，很多時候，電腦那頭都是小飛用女友的QQ在與郭大剛聊。為了讓郭大剛瞧瞧富貴小姐的樣子，他們還多次視頻。視頻時，都是小飛的女友出馬。郭大剛非常滿意，不等祁小飛女友提出，郭大剛主動提出見面，而且還通了電話，相約2010年11月14日在杭州汽車西站附近見。祁小飛馬上找來了兩個朋友，請他們幫忙討公道。

涉非法拘禁 3人被起訴

約見當日，祁小飛和女友、兩個弟兄租了一輛轎車，並停車埋伏在汽車西站附近。傍晚時分，郭大剛如約找到這輛停在路邊的轎車。郭大剛拉開門，還沒來得及反應，就被車裡的祁小飛等人一把抓了進去，夾在中間。

郭大剛看到祁小飛，馬上明白過來。祁小飛要郭大剛寫下一張4萬元的欠條，並按下手印。郭大剛以為就這樣沒事了。但祁小飛和兩個朋友將郭大剛先後帶到杭州、建德、淳安的四家旅館拘禁起來，每天要郭大剛拿錢買吃的喝的，動不動還對他拳打腳踢，弄得郭大剛鼻青臉腫，身心俱疲。

3天後，郭大剛趁看管他的人正在洗澡，偷偷拿起那人的手機報了警。等警察成功救出郭大剛時，郭大剛已經被祁小飛等人非法拘禁了63個小時。祁小飛和他的兩個弟兄邵某、陶某的行為涉嫌非法拘禁，26日，淳安縣人民檢察院對祁小飛等人提起公訴。



毛澤東與鄧小平。資料圖片

毛澤東提議鄧小平任中央軍委委員

林彪事件後毛澤東對調八大軍區司令員內幕

1973年12月22日，中國「文革」史上又一重大事件，中共中央軍委發佈命令：為了加強軍隊建設和反侵略戰爭的準備，使軍區主要領導幹部交流經驗，熟悉更多地區的情況，經毛主席、黨中央決定，北京與瀋陽、南京與廣州、濟南與武漢、福州與蘭州八個軍區司令員相互對調。

批評軍委不議軍

軍令如山。奉命對調的八大軍區司令員在命令發出的當天即走馬上任。陳錫聯調任北京軍區司令員，李德生調任瀋陽軍區司令員，許世友調任廣州軍區司令員，丁盛調任南京軍區司令員，楊得志調任武漢軍區司令員，曾思玉調任濟南軍區司令員，韓先楚調任蘭州軍區司令員，皮定均調任福州軍區司令員。

當時，中共「十大」剛召開4個月，雷厲風行進行的這次重大軍界人事調動，引起了國內外的廣泛關注。

八大軍區司令員對調的決策，是在10天前召開的中央政治局會議上決定的。

1973年12月12日，中共中央政治局會議在北京舉行。毛澤東出席會議並作了重要講話，他批評了「政治局不議政，軍委不議軍」，並說：我考慮了半年，大軍區司令員還是調一調好。也是在這次會議上，毛澤東提議剛剛復出的鄧小平為中央政治局委員和中央軍委委員，參與黨中央和中央軍委的領導工作。

根據政治局會議的決定，中央召開了八大軍區司令員對調會議。12月20日，毛澤東在他的書房接見了參加會議的全體高級將領。

毛澤東坐在書房的中央，左首坐着朱德總司令，右首坐着剛參加軍委工作的鄧小平。周恩來、江青等幾位政治局委員依次站立在毛澤東的右後側。王海容站在毛澤東的左後側，她是給毛澤東當「翻譯」的，把方言譯成普通話。

公開讚朱德是紅司令

46位高級將領受到了接見，將要調動的八大軍區司令員坐在面對毛澤東的前排。

接見開始，毛澤東拍拍朱老總的肩膀：「這是好司令啊，我們的紅司令啊，不是黑司令。」

毛澤東簡單地講了幾句之後，便與站立在一側的蕭勁光、陳士榘、田維新和馬寧4位高級將領握手談話。

第一位是蕭勁光大將，海軍司令員。毛澤東握着蕭勁光的手問道：「身體好嗎？」

蕭勁光早年即追隨毛澤東投身革命事業，早在1920年，他就在長沙加入了毛澤東等人創辦的湖南俄羅斯研究會。1934年，蕭勁光在中央蘇區閩贛軍區司令員時受到「左」傾機會主義分子的打擊，被開除黨籍、軍籍，判處5年徒刑，並且被剝奪了上訴權。有人甚至主張殺掉蕭勁光。毛澤東聞訊後說：「打擊蕭勁光就是打擊我，是殺雞給猴看。」由於毛澤東的干預，蕭勁光才得以提前釋放，參加了長征。(三之一)

■摘自《毛澤東生平全紀錄》



「萬人左腳舞」納健力士紀錄

29日，雲南省楚雄彝族自治州牟定縣的彝族群眾聚在一起跳起左腳舞，慶祝此前舉行的「萬人左腳舞」項目申報健力士世界紀錄成功。新華社

「女生宿舍男生止步」列雷人校規榜首

內地大學開學後，各類校規校紀競相補充、完善、出爐，「校規雷人」成了大學生們網上熱議的話題。湖南商學院大三學生張悅發現，新學期自己首先要直面的校規就是宿舍樓前張貼的「快遞員、送貨員不許入內」，這對喜歡網購宅在寢室的女生是「2011第一打擊」。

「當二奶、小三開除學籍」

「女生宿舍男生止步」，「女生禁止穿熱褲、吊帶、背心」，「各班輪值日」，「禁止網罵」，「男女不准牽手、挽臂、勾肩搭背同行，更不能追逐打鬧」，「當二奶、小三開除學籍」……近日，「最讓同學們水深火熱的雷人校規」一帖成河高校論壇熱帖。不過也有大學生表示，校園規定有時也是權宜之計，是否雷人、雷人程度如何全在個人感受，不值得過分「控訴」。

在翻看大學生網友發布的各式雷人帖中發現，「有爭議」成了入選雷人校規的必要條件。像雷人校規TOP1「女生宿舍男生止步」，大學生們對此條校規贊成或反對的群體力量旗鼓相當。

反對者表示，現在情感表達如此自由的時代，還用上個世紀80年代「男生不能進女生宿舍」的陳舊方式和觀念來管理大學生同學關係，實在有點不合時宜。贊成者表示，女生宿舍既是公共場合也是私密場所，「我們寢室是可以自由出入的，有個女生的男朋友一天到晚守在這裡，他們倆卿卿我我，卻讓我們手足無處安放，不甚厭煩。」曾在湖南師範大學讀研的雷佳凝說。

通宵上網當街睡 「睡覺哥」警察叫不醒



一名青年躺在副食店門外的台階上睡着了。網上圖片

一名小伙子27日在武昌珞獅北路一家副食店門口酣睡3小時，因為他在網吧通宵上網，實在是太累了。

據該店老板謝女士介紹，下午1時左右，該小伙子來到店裡買了一瓶啤酒後，坐在門口的台階上喝。喝完後，她發現小伙子竟然睡着了。後來警察來了，怎麼叫也叫不醒。

有到場記者拍打小伙子，他沒有任何反應。出於擔心，又按其人中，按了四五下後，他突然醒來，並到附近的水管處洗臉。

小伙子稱，他是襄樊人，22歲，就在附近一家夜總會打工，當日凌晨2時許下班後，他到附近的網吧通宵上網，出了網吧後，因為很渴就買了瓶啤酒喝，不知不覺就睡着了。

神奇天象星月舞 五一清晨登場

如果你能找到一個在東方地平線附近毫無阻攔的地點，那麼就可以從現在開始到5月底，在早晨東方的天空中，看到一場不尋常的行星「演出」：每天清晨日出前，水星、金星、火星、木星四大行星會聚一起，排列成不同的位置，而且每天不斷變化。據天文專家介紹，這是21世紀以來，行星會聚最緊密的一次。而中國的公眾，則可以在五一的當天一早，觀看到殘月與四星「共舞」的最美一幕。

北京天文館高級工程師寇文介紹，本世紀行星會聚，將從4月下旬持續到5月底。

其中，尤以五一當天最具觀賞價值：金木水火四行星與殘月共舞。幸運的是，如果天氣晴朗，中國民眾基本都可以觀測到。以這次預測的情況看，如此緊密的會聚確實是本世紀首次，「最近的時候，兩顆星的差距僅半度(以經緯度計算)」。

寇文介紹，此次行星扎堆為本世紀以來的第二次。第一次是在2002年的5月初，當時是水星、金星、火星、土星五星同時會聚，但是相對來說距離比較遠，沒有此次這麼緊密。

http://www.wenweipo.com

工商資訊

香港率先預展 寶利新世代Continental GT

寶利全新Continental GT

被譽為是汽車藝術精品的寶利全新Continental GT，兼備了超級跑車的駕駛體驗和極致舒適的奢華享受，是一輛讓你每時每刻都能盡情享受的跑車。Continental GT象徵了寶利的復興，而全新Continental GT則是車廠雙門超級跑車屹立車壇的另一巔峰之作。

早前在2011上海國際汽車展上，寶利全新Continental GT的發佈，引起市場極大的迴響及關注，很多香港富豪以至

開發服裝專利新技術

內地首創鵝絨裘皮服裝項目

近年來，鵝絨裘皮服裝走俏國際市場，深受美國、日本、俄羅斯、加拿大、德國和西歐各國消費者的歡迎。記者獲悉，河南大白鵝集團有限公司與「鵝絨裘皮專利技術」發明者陳仲仁教授合作開發了世界首創的鵝絨裘皮服裝項目。該項目採用的是世界首創「鵝絨皮製裘織維固絨毛」新技術。

■香港文匯報記者 戚紅麗、周小舟、朱娟 鄭州報道

河南大白鵝集團董事長劉曉國

第七屆天目湖旅遊節暨溧陽鄉村旅遊博覽會開幕

以「生態、文化、魅力」為主軸，展示提升「天目湖」品牌旅遊資源的第七屆天目湖旅遊節暨首屆鄉村旅遊博覽會26日開幕。本屆天目湖旅遊節暨鄉村旅遊博覽會圍繞「清新溧陽、心靈故鄉」為主題，通過組織一系列鄉村旅遊展示及相關商務活動，向海內外賓客展示溧陽宜遊、宜商、宜居的「生態家園」城市形象。

在28日由天目湖旅遊度假區管委會精心籌備的體現海峽兩岸一家親，相聚美麗天目湖畔「湖光秀水、真情相約」文藝晚會上，除向來賓展示溧陽深厚的人文底蘊及開發開放外，台灣知名聲樂家、億光文化基金會董事長簡文秀女士也登台演出。畢業於美國

據相關資料顯示，「鵝絨皮製裘」產品，是利用農村家養的普通鵝為基料，經屠宰、剝皮、脫脂等20多道工序進行物理、化學和多種不同技術工藝加工而成的「禽類裘革」。產品新穎、質地獨特，填補了世界禽類裘皮的空白。「鵝絨」防寒、防潮性能，勝於狐、貂皮，防水性能可與珍貴的水獺皮媲美。鵝裘服飾，其絨面飄逸灑脫，給人以美觀、大方、純潔、文雅華貴之觀感。

鵝絨裘皮 潛力優厚

記者在採訪中了解到，鵝絨裘皮項目曾獲埃及「金字塔」國際金獎、「亞洲太平洋地區國際金獎」、「世界第四次婦女大會最受歡迎產品金獎」等國際大獎，並被列入國家科技部、農業部重點項目推廣實施。

鵝絨裘皮以其輕、薄、暖、軟、華貴、新穎等特點，符合國際時裝潮流的發展趨勢。據相關市場預測結論顯示，鵝絨裘皮在國內外市場潛力都

隻，生產熟食30000噸，帶動十萬餘人就業。將成為全國最大的禽類產業加工基地。

據悉，河南大白鵝集團是以「發展現代農業、建設美好家園」為經營理念的現代化企業集團。此外，該集團還是以河南白鵝實業有限公司的畜牧養殖和深加工產業為基礎，延伸帶動服裝加工、酒店管理、進出口貿易、房地產開發、投資管理等相关產業協同發展的綜合性多元化的大型民營企業。

記者還了解到，河南大白鵝集團除核心企業河南白鵝實業有限公司外，還有河南白鵝置業有限公司、河南白鵝進出口貿易有限公司、河南白鵝酒店管理有限公司、河南省昊瀚投資管理有限公司、香港金耀(中國)有限公司等共6家子公司。

此外，劉曉國還告訴香港文匯報記者，今年擬到港召開鵝絨裘皮服裝新聞發佈會，屆時將邀請以文匯報為代表的世界中文媒體參加。

■模特展示暢銷國際市場的鵝絨裘皮服裝。